

高教界賀國慶

【香港商報訊】高等教育界日前假旺角帝京酒店舉行64周年國慶晚宴，外交部駐港副特派員姜瑜、港澳辦交流司司長錢力軍、國家教育部高等教育司司長張大良、中聯辦教科部部長李魯、香港教育局副局長楊潤雄主禮，香港10所高等院校師生在內的400位高教界翹楚歡聚慶祝。

晚宴由港大、中大、科大、理大、城大、浸會、嶺南、樹仁、公大及教院共10校共同舉辦，中大校長沈祖堯、科大校長陳繁昌、浸大校長陳新滋、公大校長梁智仁、嶺大校長鄭國漢和教院校長張仁良都有出席。

大會籌委會主席、公大副校長黃錦楠致辭表示，教育是提高國民素質、科技興國的重要基礎，更是實現中國夢的重要內容。國家投放在教育的資源逐年遞增，在保障基礎教育的同時，亦爭取為所有適齡學童提供公平教育的機會。去年國家建立了一個由學前教育到研究生、針對家庭困難學生的資助體系；增加農村免費職業教育，啓動特殊教育保障殘疾兒童受教育的權利，可見國家對培養人才、優化教育的重視。去年本港大學亦實現334學制順利過渡；與內地合作方面，已有7000多名香港師生受惠於兩地29間高校簽署的《香港與內地高等學校關於進一步深化交流與合作的意向書》，兩地73所大學在科研、學術及文化方面，先後進行了256個交流項目。這前所未見、覆蓋面甚廣的合作交流能順利開展，有賴教育部及香港同工的合作努力。

嘉賓張大良表示，高等教育作為教育事業的高端及龍頭，發揮了提升國家經濟競爭力的重要作用。而香港回歸16年來，國家教育部和香港教育局緊密合作，實現了兩地高校平等互利及共同發展。他喜見兩地高等教育優勢互補、資源共享，培養更多傑出優秀人才，為香港長期繁榮穩定，實現民族偉大復興中國夢，作出更大貢獻。

中總長洲婦會合辦 長洲600居民欣賞文藝表演

【香港商報訊】香港中華總商會新界區聯絡處、愛心行動委員會及長洲婦女會日前合辦「社區共融樂長洲文藝匯演」，招待長洲逾600名居民欣賞綜合文藝表演，透過悠揚樂韻，與區內居民共度一個輕鬆愉快下午，並送上中秋禮物包表達節日問候，場面熱鬧溫馨。

中總新界區聯絡處陳鴻基主任致辭時表示，中總向致力推動商界實踐企業社會責任，促進社區關愛共融。該會於2009年成立「中華總商會愛心行動」，旨在建立一個持續和務實的平台，發揮工商界關愛社群力量，服務社會有需要人士。為積極響應中總愛心行動，新界區聯絡處多次組織委員探訪長者中心，並先後假荃灣、大埔及元朗舉辦「社區共融」綜合文藝晚會，每次表演深受市民歡迎，反應熱烈。



參加者與嘉賓及歌手一起高歌。

該聯絡處正計劃下半年於坪洲及西貢舉辦愛心活動，將工商界關愛傳送到社區每個角落。

是次「社區共融樂長洲」節目豐富多采，分別有舞蹈、懷舊金曲及粵曲演唱，由新界區聯絡處委員及多位香港演藝界歌手擔綱演出，知名歌星葉振棠為大會壓軸獻唱，唱出多首80年代懷舊金曲，台下參加者紛紛拍手和唱，非常投入，並將現場氣氛推向高潮，反應熱烈。長洲婦女會主席李桂珍代表大會致感謝辭。

出席嘉賓尚包括中總副會長袁武，立法會議員陳恒鑑，社署中西南及離島區朱金盛助理福利專員，長洲鄉事委員會主席翁志明，離島民政事務處聯絡主任主管(長洲)盧偉綉，水警海港警區長洲分區副指揮官何月恆，長洲華商會顧問國威主席，離島區議會議員賴子文、鄭官穩。

專資會賀創會7周年 梁振英王志民主禮

【香港商報訊】記者李摯報道：香港專業及資深行政人員協會(專資會)日前假金鐘港麗酒店舉行七周年誌慶晚宴。行政長官梁振英、中聯辦副主任王志民出席主禮，與一眾嘉賓一同為晚宴拉開序幕，見證專資會穩步邁向豐盛未來。

專資會會長謝偉銓致歡迎辭表示，該會過去一年裏積極就社會、民生等問題向政府提供意見及建議，亦舉辦不少活動，包括多次外訪交流，以不斷提高各專業及行政管理的水平。同時，該會亦非常關注年輕人的發展，2012年開展的「卓育菁莪」計劃服務已由大專院校擴展至中學，旨在讓會員與中學生分享人生及事業發展經驗，協助年輕人擴展視野。他表示，該會將繼續努力，團結更多專業人士及資深行政人員，在現有的基礎上再接再厲，為香港及國家未來的發展作出貢獻。

為香港及國家發展作貢獻

梁振英於儀式上致辭表示，內地高速發展的經濟以及相關優惠政策為香港提供了不少發展機會，現時在內地長期工作的香港人越來越多，其覆蓋的城市、行業亦漸趨廣泛。特區政府將不斷推動香港在本地、內地及國外的經濟發展機遇，發揮香港獨有的優勢，做好內地與國際社會間的橋樑，利用好國家

高速發展的機會及給予的政策，進一步發展香港的經濟，以幫助解決社會上長期存在的貧窮及房屋等問題，並為專業及行政人員提供更多就業、創業及發展機會。

同時，他表示希望香港專資會繼續發揮資深專業、行政人員的獨特優勢，繼續支持特區政府的工作，幫助香港人在內地及國外打造更大、更好、更高的事業平台，促進香港社會的繁榮穩定。

除主禮嘉賓，出席的嘉賓還包括律政司司長袁國強，勞工及福利局局長張建宗，財經事務及庫務局局長陳家強，商務及經濟發展局局長蘇錦樑，行政會議非官守議員廖長城、周松崗、羅范椒芬(專資會副會長)，教育局局長吳克儉，食物及衛生局局長高永文，審計署署長孫德基，香港城市大學校長郭位，嶺南大學校長鄭國漢，香港公開大學校長梁智仁，嶺南大學前校長陳坤耀等。

香港專業及資深行政人員協會成立於2006年，凝聚了來自不同界別專業、資深行政人員及學者，至今會員已逾六百人。該會的宗旨包括：積極推動香港、內地、國際專業人士及資深行政人員的相互交流，以提升專業水平；向政府提供政治、經濟、社會及民生方面的意見，並支持一切有利於香港的政策，共同創建一個和諧及進步的社會；積極關心及參與國家建設，促進祖國和平統一。



主禮嘉賓與該會首長主持切蛋糕儀式。

周洪祥攝



專資會舉行七周年誌慶晚宴，賓主大合照。

健康百科全書 古今最實用

養生萬用寶典 中外最全面

本草綱目不僅是用藥依據，更重要的是提供了普通人都可以參考的自然養生方法。這套書清楚地告訴讀者各種藥物的名稱、產地、氣味、形態、毒性、炮製方法和如何對症使用，栩栩如生，科學準確地圖文介紹，中英對照，是一套最為適合海內外所有家庭使用的寶書。

他一學就會

保大家平安



當今社會庸醫橫行，如何自保，唯一的方法就是不得病。本草綱目條目清晰，方法簡單，材料易尋，人人能懂，讓你輕易成為當代藥聖，起碼不再忍受庸醫之苦。



本草綱目由明代藥聖李時珍撰寫，至今已成爲世界性經典。在自然治療和飲食養生方面，沒有人能超過他。本套書圖文並茂、清晰明瞭地將這部人類巨著呈現在讀者面前，輕鬆易懂，是日常生活的好伴侶。

你一看就懂

我一用就靈

本草綱目主張食療，提出藥食同源，明白地訴我們，每種食物都能是藥，不可胡亂吃。在本草中，不僅金木石可以入藥，穀菜果茶土亦可以治病，蟲鱗禽獸亦可以強身。



**500幅珍貴的彩色圖片 50萬字中英詮釋
全面透析中醫理論最經典的內涵
完美展示中藥文化最精華之所在**

《实用本草纲目彩色图鉴》

訂購人姓名

地址

電話

傳真

e-mail

金額：全套共 1,490 港幣 (含特快專遞及保險)

付款方式：1. 信用卡訂購 VISA MASTER

卡號 No. _____

信用卡後磁板上最後三碼 Last Three Digit No. (on the Signature panel) _____

有效期 Expiry Date _____ m/ _____ y _____

簽名 Signature _____

2. 銀行匯帳：南洋商業銀行

帳號： 043-508-1-019643-1

戶名： Zoji Enterprise

進帳後請將收據傳真至 852-21848240 或 662-6812015

請將訂閱單放大複印後填妥，傳真至 852-21848240 或 662-6812015 洲際即為您快遞郵寄。凡讀者在購買後有任何不滿意的，洲際文化企業接受無條件退還。

洲際文化企業：202A, 2/F, 2-4 Hysan Avenue, Causeway Bay, Hong Kong 電話 852-65531570 852-93394231 668-1-8344204 傳真 852-21848240 或 662-6812015

海外讀者服務總部：149/23 Nonsi Rd., Chongnonsi, Yannawa, Bangkok 10120 Thailand